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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Lehetséges az, hogy Belváros-Lipótváros fideszes 
vezetésű önkormányzata vagy az állami tulajdonú Mecsekérc Zrt. színlelt szerződést kötött az 
Agrárminisztérium korrupciós ügybe keveredett volt helyettes államtitkárának, Nagy 
Jánosnak a cégeivel?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyészr Úr!

A blikk.hu portálon megjelent „A Blikk kiszúrta: 100 milliót is kaszálhatott a korrupcióval vádolt
magyar politikus cége” című cikk a következőket tartalmazza:

„Nagy az egyik cégét társával 2018-ban alapította, abban az évben, amikor helyettes államtitkár
lett. A cég igen sikeres volt: már az első évben 45 millió forint adózott eredményt produkált, tavaly
pedig ez az összeg már 144 millióra kúszott fel.

A honlapján „legmagasabb diszkréciót” ígérő cég tevékenysége módfelett széles skálán mozog, a
vezetői  tréningektől  és  a  földügyeket  érintő  tanácsadástól  egészen  az  adatvédelmi  tisztviselő
szolgáltatásig.  Utóbbi  területen  alkalmazza  a  céget  Belváros-Lipótváros:  a  fideszes  vezetésű
önkormányzat közterület-felügyeletének és szociális intézményeinek honlapján is Nagy üzlettársa,
illetve közös cégük szerepel adatvédelmi tisztviselőként.

Kerestük  az  önkormányzatot,  hogy  megtudjuk,  a  botrány  hatására  fontolgatják-e  a
szerződésbontást,  ám  egyelőre  nem  kaptunk  választ.  Ugyanakkor  egy  helyi  óvoda  2018-as
dokumentumában is írnak a megállapodásról, alig fél évvel a cégalapítás után. A vállalkozás az
állami tulajdonú Mecsekérc Zrt.-nél is hasonló feladatokat lát el.”

Kérdezem Önt:

Lehetséges  az,  hogy  Belváros-Lipótváros  fideszes  vezetésű  önkormányzata  vagy  az  állami
tulajdonú  Mecsekérc  Zrt.  színlelt  szerződést  kötött  az  Agrárminisztérium  korrupciós  ügybe



keveredett volt helyettes államtitkárának, Nagy Jánosnak a cégeivel?

Budapest, 2020. december 19.
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